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Aos vinte e oito dias do mês de setembro de mil novecentos e noventa e quatro, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto s/nº, realizou-se a 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, e da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência do Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM, e presentes os Vereadores: LEOVALDO ALVES DA ROSA, LAUDELINO ROTAVA, JOVELINO JOÃO VOLPI, JACÓ ALGARVE, EDMAR FRIGERI, IDACIR BERNADELLI, DELOIR FEDERICI e LEOVALDO BALDI. Também presente o Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan. O Presidente, após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Vereador Leovaldo Baldi, que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida foi apreciada a ATA de nº 043/94, a qual foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa Diretora, Vereador Laudelino Rotava, que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituída de Indicação. Em prosseguimento, o Presidente passou para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. // Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente leu o Requerimento recebido do Sr. Prefeito, solicitando votação em regime de urgência os Projetos de Lei nºs 019 e 021/94. Não havendo discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade. O Presidente concedeu um intervalo para que as Comissões analisassem os Projetos. Feito isso, passou-se para a ORDEM DO DIA onde colocou em votação o VETO ao Projeto de Lei Popular 01/94, “ISENTA O PAGAMENTO DE PASSAGENS NO TRANSPORTE MUNICIPAL A PESSOAS COM IDADE SUPERIOR A SESSENTA ANOS”. Não  havendo discussão, e em votação secreta foi rejeitado o Veto por seis votos contra três. / A INDICAÇÃO Nº 025/93, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA DESAPROPRIADO O HOSPITAL SÃO RAFAEL”. Por apresentar votos divergentes foi em discussão, e o Vereador Leovaldo Baldi, após cumprimentos disse: “Sou contrário a Indicação, porque em primeiro lugar, é uma sociedade que tem uma Diretoria e a Indicação não foi discutida com a sociedade. A Direção do Hospital conversou com a Administração e propôs que se discuta com os associados, para ver da possibilidade do Município assumir o controle do Hospital. O sucateamento dos Hospitais está acontecendo em nível de Brasil, e a fonte de recursos é a mesma. Somos favoráveis que se discuta o assunto para que a população tenha gratuidade no atendimento da Saúde. Agradeço a oportunidade que me foi dada. Tive uma idéia de como funciona o Poder Legislativo. Espero ter ajudado. Proponho-me a colaborar na elaboração da Lei Orgânica. Obrigado a todos”. O Vereador Deloir Federici, após cumprimentos disse: “Quero deixar claro que a posição do PT é contra a Indicação, porque foi apresentada por uma pessoa que, assumiu na Câmara, no momento em que tinha sido demitida. Propôs a Indicação da Desapropriação do Hospital não analisando a complexidade do assunto. Somos contra a Indicação, mas não quer dizer que somos contra que a prefeitura assuma a responsabilidade com a Saúde, e até mesmo que venha a assumir, um dia, toda a estrutura  para fazer a saúde que a população precisa. Existe uma discussão entre a Direção do Hospital e a Administração para que a prefeitura assuma o São Rafael, para que usando a estrutura faça a saúde pública que o Município deveria estar fazendo”. O Vereador Edmar Frigeri, após cumprimentos, disse: “A Indicação é polêmica. Não me refiro tanto a Indicação, mas discordo das palavras do Suplente Baldi e, ainda que a Indicação partiu de pessoa demitida. Acredito que a Indicação vale tanto quanto as nossas. O Vereador Deloir falou que ela estava magoada com a demissão. A demissão foi, sim, um ato político, pois se tiver que sair mais alguém, tenho certeza que não será do seu partido. Porém, cada um vota como entender melhor”. Não havendo mais discussão, em votação foi rejeitada por unanimidade. / O PROJETO DE LEI Nº 019/94, “AUTORIZA PAGAMENTO DE DESPESAS PARA PERFURAÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS”. // PROJETO DE LEI Nº 021/94, “AUTORIZA CRÉDITOS SUPLEMENTARES PARA DOTAÇÕES E APONTA RECURSOS”. Ambos não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade. Também foi aprovada a INDICAÇÃO Nº 027/94, a qual será enviada ao Poder executivo para que tome as devidas providências. Dando continuidade, nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fez uso da palavra o Vereador Jovelino João Volpi, que após cumprimentos, disse: “Quero registrar mais um benefício recebido pelo Município. Sabemos que no estado só existe duas máquinas do porte da que está trabalhando em nosso Município, trata-se da rotopneumática para perfuração de dois poços artesianos. Estamos em um recanto e, contar com uma máquina desta é algo para nos sentirmos realizados. Muitas vezes, usamos a Tribuna para fazer críticas... hoje, tenho o dever de registrar que conseguimos, a nível de estado, aproximadamente duzentos e cinqüenta mil reais. Somente nos três condomínios do nosso Município chega a cem mil reais. Temos a aplicação do colégio Floriano Peixoto, obra em torno de setenta mil reais. A construção de sete paióis Chapecó, e ainda tem outros projetos que poderão ser liberados este ano. Ouvimos, muitas vezes, críticas que não estão investindo no embelezamento da cidade. Desde o início da Administração falamos que primeiro se investiria na agricultura. Com o empenho de todos chegaremos no final dos quatro anos cientes do trabalho realizado”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente encerrou a mesma, agradecendo a presença dos Vereadores e demais presentes. Nada mais a constar eu, Laudelino Rotava, 1º Secretário da Mesa, orientei o Sr. Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara, que lavrasse a presente ATA que, após revisada pelo Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em avulso, lida e aprovada, será assinada por mim e os Vereadores.
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